

威海出台考核细则

环境质量咋样 四个文件打分

本报威海9月26日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘丛霞)今后,威海市的河流、近岸海域、城市集中式饮用水水源地水质及城市空气质量都有了考核标准,这些考核满分均设为100分,如不达标,将相应以扣分等方式处理。

为了擦亮人居城市名片,威海市环保局研究制定了《河流水质改善考核办法(试行)》、《近岸海域水质改善考核办法(试行)》、《城市集中式饮用水水源地水质改善考核办法(试行)》和《城市空气质量改善考核办法(试行)》四个考核办法。年底,市环保局将依据四个办法对各市区的环境质量改善情况进行考核,考核结果列入《2010年生态市建设目标责任书》。

河流水质主要考核威海市区、荣成市、文登市、乳山市的28条主要河流,考核指标为每条河流最下

游控制断面的COD(化学需氧量)和氨氮。如果综合水质实现目标率大于或等于100%,考核为达标,考核分值为100分;一旦目标率小于100%,考核则为不达标。

同样,针对近岸海域21个水质监测点、12个城市集中式饮用水水源地水质的考核,办法中分别规定,一个项目不达标则功能区或者监测不达标。

为了捍卫“可以打包出口的空气”,根据《城市空气质量改善考核

办法(试行)》规定,12个城市空气质量自动监测点位的一级天数 ≥ 164 天,二级以上天数 ≥ 354 天,且空气自动监测子站正常运行,将获得满分。达不到相应标准天数的,按不达标天数扣分。一级标准天数和二级以上标准天数比上一年度均下降10天以上的,考核将得0分。每季度威海市环保局对空气自动监测子站抽查一次,发现子站不运行或运行不正常的,将予以相应扣分。



桃威铁路大修

连日来,桃威铁路文登至下初段38公里的铁路正进行大修,工程将持续至10月8日。由于施工时间集中在13时至18时30分,这一时间段没有列车经过,因此大修工程并未影响铁路营运。明年,威海铁路局还将对桃威铁路的其余100公里铁路大修。

本报记者 陶相银 通讯员 商桂珍 摄影报道

第六次人口普查已开始入户摸底

本报威海9月26日讯(记者 吕修全)“您好!我是人口普查员王××,现在需要进行入户摸底工作。”最近,很多市民的家里都迎来一些陌生人,他们是人口普查员。威海市从9月25日起正式开展第六次人口普查的入户摸底工作。

据东山社区居委会梁书记介绍,从25日起,东山社区将会有26名人口普查员深入到辖区2600多户家庭中开展入户摸底工作。他们中有在校大学生、银行职员、待业青年等,平均年龄30岁左右。

此次人口普查摸底,全市将有2万多名普查员深入近100万户家庭,对现有居住人口和户籍外出人口情况进行摸底。朝阳社区孙宁宁书记表示,普查员在入户过程中,希望居民准确提供户口及居住人员情况。

未接种疫苗 患者成人化

孕妇要警惕患上风疹

本报威海9月26日讯(记者 陈静)随着天气转凉,风疹逐渐进入高发期。与往年不同的是,今年风疹患者成年人较多,主要原因是因为未接种疫苗,解放军404医院感染病科提醒孕妇应尤其注意。

解放军404医院感染病科主任赵克开介绍,今年风疹患者出现成人化趋势,幼儿患者很少。“风疹是由风疹病毒引起的急性呼吸道传染病,患者会发低热、喉咙痒想咳嗽。由于和感冒很像,很容易被大家当做普通感冒忽略了。但是,一天左右,一些浅红色细密的小疹子,就会迅速地从面部、颈部,迅速向躯干、四肢蔓延。速度之快就像一阵风一

样,所以叫做风疹。”赵克开表示,“现在的婴幼儿会注射各种疫苗,风疹疫苗会及时注射,所以幼儿得风疹的很少。目前,风疹出现成人化的趋势主要是因为20岁左右的青少年有很大一部分时候并没有注射风疹疫苗,而又没有得过风疹,自身没有抵抗力。”

同时,赵克开强调,年轻女性尤其是孕妇要注意风疹。儿童感染风疹一般痊愈后良好,极少引起并发症。但孕妇一旦感染风疹病毒,就会惹来很大的麻烦。一旦孕妇在怀孕8周以内感染风疹,宝宝出生后易患先天性白内障和青光眼。如果是怀孕8到10周感染,就将影响到宝宝听觉系统。此外,风疹病毒

对宝宝的心脏、大脑发育都很不利,怀孕早期感染风疹,宝宝的先天畸形率是很高的,这时医生并不建议孕妇继续妊娠。为了保险起见,建议准备怀孕的女性到医院咨询,先接种疫苗后再怀孕。接种疫苗后要避孕3个月,已经怀孕的妇女不能接种。

与麻疹相比,风疹一天出诊,两到三天就可痊愈,患者发高烧程度低于麻疹。“麻疹一般三到五天痊愈,而且治疗不当会有心肌炎、肺炎等并发症。风疹虽然没有并发症,痊愈时间较短,但患者仍然需要及时隔离,有条件的在家隔离即可,没条件的建议到医院接受隔离治疗。”

旅行社招揽顾客 赠送意外险

本报威海9月26日讯(记者 刘洁 林丹丹)国庆七天长假即将来临,许多市民准备利用这难得的假日外出旅游,旅行社摩拳擦掌准备大赚一笔。面对激烈的市场竞争,许多旅行社推出了优惠措施招揽顾客,有的甚至打出了免费赠送旅游意外险的招牌。

26日上午,某旅行社营业厅内,不少市民正在办理旅游出行的相关手续,还有部分市民咨询出游行程。

“我们不但有优质的服务,并且旅行社还向所有游客全程免费赠送游客意外伤害险,最高保险额达到10万元,游客不用多掏一分钱。”记者刚跨进旅行社营业厅,就听到业务员正在向前来咨询的市民推介。据业务员小王介绍,由于近期发生了香

港游客在菲律宾受到劫持事件和伊春空难事件,不少市民比较在意旅游中的保险问题,鉴于市民的这种考虑,为了招揽顾客,旅行社决定,国庆期间所有通过该旅行社出游的市民都可免费获赠游客意外伤害险。

据这家旅行社的李经理介绍,每逢国庆七天长假都要迎来一个出游高峰,但目前,威海全市的旅行社总量有上百家之多,旅行社面临的竞争压力同样不小。根据以往经验,由于国庆节出游者较为密集,短时间内景区、交通、住宿、餐饮等都面临巨大的考验,发生旅游摩擦的数量和频率也相对较大,旅行社处理起来比较棘手,而赠送游客意外伤害险后,很大程度上可以缓解这些难题。

相亲会带火周边经济 商家争食婚恋“蛋糕”

本报威海9月26日讯(记者 王帅 林丹丹)26日上午,威海上演了一出全城热恋的相亲大会。不少商家瞅准时机,抓住这一相亲活动提供一条龙服务。

26日上午,在威海市人民广场上,不少人聚集在此寻找有缘人。几个大牌子上写满了前来交友者的要求和联系方式。记者发现,不少房地产公司也入驻现场,瞅准时机进行宣传。“找个男友,顺便买个房!”房地产促销员边发宣传广告边对过往的男女说道。工作人员小吕告诉记者,他们为参加此次相亲活动做了不少准备。“买了房,我帮你设计装修!”不少家装公司也分享这块潜力“蛋糕”。

一家金店的宣传员向现

场的男男女女发着宣传单。“现在很多情侣对金银首饰很注重,尤其是热恋中的男女,所以过来搞活动应该有点效果。”宣传员小王告诉记者。在婚庆公司上班的小于也忙活着搞宣传,据小于介绍,现在行业内竞争激烈,在这样一种形式下宣传,更利于让年轻人记住和了解。

一些保险公司和化妆品的商家同样不错过任何机会,纸质传单、现场讲解应有尽有。

“我觉得他们挺会找机会宣传的,也让我了解了他们的信息。”来参加相亲活动的小孙告诉记者。也有人对商家的行为表示反感,“我们是来相亲的,又不是参加商品展会的,太乱了。”

法钓鱼模拟器将亮相威海 钓鱼嘉年华邀您体验

本报威海9月26日讯(记者 朱锦绣)2010年研制成功的法国Scatri钓鱼模拟器将在第二届“威海钓鱼嘉年华”上亮相。这是Scatri钓鱼模拟器第一次在中国展示。

10月15日至17日,在第二届“威海钓鱼嘉年华”举办期间,法国Scatri钓鱼模拟器将在威海国际展览中心C馆嘉年华活动区亮相。这是法国Scatri钓鱼模拟器首次在中国展出。无需预约,市民可直接去展馆体验,法国Scatri/BIOUSSE S.A.S.公司总经理现场为市民讲解。

法国Scatri钓鱼模拟器

可以根据个人喜好设定钓鱼的参数,比如船的惯性、海面状况、鱼的活跃度等,让观众体验不同凡响的真实钓鱼感受。不仅如此,Scatri还能检测鱼竿的所有参数,足不出户即可体验逼真海钓激情。

在第二届“威海钓鱼嘉年华”中,十多名国内外钓鱼专家将在现场讲授钓鱼经验,并设立抛竿池和路亚练习池。青少年组活动精彩纷呈,包括青少年钓鱼课堂和钓鱼比赛、完美时空的4D标准化网游“神魔大陆”比赛、少年儿童“美丽鱼”填色活动和现场“钓小鱼”活动、青少年钓鱼商店等。

